



В городе Арзамасе следователи СК поздравили детей в детском саду с Международным днем защиты детей



По случаю праздника, посвященного Международному дню защиты детей, сотрудники следственного отдела по городу Арзамас СУ СК России по Нижегородской области посетили воспитанников МАДОУ «Детский сад № 45».

Детишки с радостью встретили гостей, обрадовались подаркам и внимательно слушали поздравления с праздником. Гости пожелали ребятам крепкого здоровья, счастья и хорошего настроения.

С наступлением летних каникул следователи СК в целях профилактики провели с детьми беседу, в которой разъяснили правила безопасного поведения на дорогах и улице, правила пожарной безопасности, безопасного поведения на воде и поведения в нестандартных ситуациях, которые могут возникнуть с ними во время отсутствия взрослых.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

04 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1798276>